
Kdyby u GC Sodovka někde nastal problém s indicií, můžete zkusit následující pomůcku 
(tabulka níže). 
Indicie jsou převážně kovové štítky s čísly (6x), na dalších indiciích (4x) je třeba něco zjistit 
resp. spočítat. Kromě případu indicie 01 (A), kde se ciferuje, čili musí vyjít jednomístné číslo, 
jsou indicie jednomístná i vícemístná čísla! 
Pokud hodláte tuto multinu ošulit, i v tom vám může pomůcka nahrát do karet, ale ne 
vždycky. Například indicie 10 (J) je číslo vícemístné a tak vysoké, že zkoušet tipování 
souřadnic a obhlížet všechna možná místa finálky by byl nesmysl. To už je mnohem lepší 
předem kontaktovat ownera, on vám určitě pošle vše potřebné, třeba pro jistotu, abyste se 
tam nevypravili bůhvíodkud, a zbytečně. O nic nejde, vždyť je to jen hra. Ale nepište to pak 
do logu! 
 

01 
A 

Indicie A je na sou řadnicích N50°10.646 E15°51.316 
Boží muka p řed kostelem, letopo čet, ciferace. D1/T1   

A = liché číslo 
02 
B 

Indicie B je na sou řadnicích N50°10.(84-A)9 E15°50.(72-A)3 
Stromovka, kovový štítek s indicií. (7,5m) D4/T4 
Uložení indicie se podobá tomu, co je b ěžně vid ět na gynekologii.  

 
B = liché číslo 

03 
C 

Indicie C je na sou řadnicích N50°10.(40-B)7 E15°49.(77-B)0 
Zdola, po čet betonových pruh ů. D1/T3  

C = liché číslo 
04 
D 

Indicie D je na sou řadnicích N50°09.(64+C)7 E15°49.(69+C)3 
Stromovka, na v ětvi dubu, kovový štítek s indicií. (5m) D2/T5   

D = sudé číslo 
05 
E 

Indicie E je na sou řadnicích 50°09.(43-D)1 E15°50.0(36-D) 
Lesní patník, číslo, sou čet 1. a 3. číslice. D1/T1   

E = liché číslo 
06 
F 

Indicie F je na sou řadnicích N50°09.(100-E)0 E15°50.(99-E)4 
Stromovka, habr, kovový štítek s indicií. (8,5m) D4/T4   

F = liché číslo 
07 
G 

Indicie G je na sou řadnicích N50°09.(100-F)1 E15°52.(11+F)3 
Stromovka, kovový štítek s indicií. (??m) D5/T4,5   

G = liché číslo 
08 
H 

Indicie H je na sou řadnicích N50°09.9(G)1 E15°52.(67-G)7 
Počet bok ů (pozor, 7 to není!). D1/T1   

H = liché číslo 
09 
I 

Indicie I je na sou řadnicích N50°10.(12+H)9 E15°54.(93-H)1 
Kovový štítek s indicií. D3/T3   

I = sudé číslo 
10 
J 

Indicie J je na sou řadnicích N50°10.(26+I)2 E15°53.(98-I)2 
Stromovka, dub dvoják, kovový štítek s indicií. (16m) D3/T5 
Nahodit sta čí do nejnižší rozsochy.  

 
J = sudé číslo 

FIN 
 

Finálka je na sou řadnicích N50°10.(27+J)3 E15°52.(22-J)6 
Stromovka. (9,5m) D2/T5 
Prosím, opatrn ě za sebou zav ři, ať tam nezate če voda. Díky!  

 
 


